



## МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

### НАКАЗ

від 16.02.2023

Київ

№ 98

**Про затвердження Змін до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік**

Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

#### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміни до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14 грудня 2022 року № 433 (далі – Зміни), що додаються.

2. Департаменту податкової політики забезпечити оприлюднення Змін на вебсайті Міністерства фінансів України.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**В. о. Міністра**



**Роман ЄРМОЛИЧЕВ**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Наказ Міністерства фінансів України

16 лютого 2023 року № 98

**Зміни**

**до Плану діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік**

Доповнити План діяльності Міністерства фінансів України з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік новими пунктами такого змісту:

Виконання пункту 499 Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 07 лютого 2023 року № 2910-ІХ	Проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України»	І квартал	Мінфін (Департамент податкової політики) Мінцифри ДПС НЖЕК	Спрощення адміністрування рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України та створення рівних умов оподаткування для всіх операторів мобільного зв'язку
Виконання пункту 514 Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 07 лютого 2023 року № 2910-ІХ	Проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо надання додаткових повноважень органам місцевого самоврядування в частині адміністрування місцевих податків і зборів»	ІІІ квартал	Мінфін (Департамент податкової політики) ДПС	Посилення управлінських функцій органів місцевого самоврядування; покращення адміністрування місцевих податків; посилення фінансової спроможності та розвитку місцевих громад шляхом надання додаткових повноважень органам місцевого самоврядування в частині адміністрування місцевих податків і зборів

».



**В. о. директора Департаменту податкової політики**

**Лариса МАКСИМЕНКО**